

国务院副总理简历



丁薛祥

丁薛祥

丁薛祥,男,汉族,1962年9月生,江苏南通人,1982年8月参加工作,1984年10月加入中国共产党,复旦大学管理学院行

政管理专业毕业,在职研究生学历,理学硕士学位,教授级高级工程师。

现任中共二十届中央政治局常委,国务院副总理、党组副书记,



何立峰

何立峰

何立峰,男,汉族,1955年2月生,广东兴宁人,1973年8月

中央和国家机关工作委员会书记。



张国清

张国清

张国清,男,汉族,1964年8月生,河南罗山人,1985年9月

委员,国务院副总理、党组成员。



刘国中

刘国中

刘国中,男,汉族,1962年7月生,黑龙江望奎人,1982年8月参加工作,1986年11月加入中国共产党,哈尔滨工业大学金属材料及工艺系压力加工专业毕业,研究生学历,工学硕士学位,助理工程师。

现任中共二十届中央政治局委员,国务院副总理、党组成员。

(新华社)

国务委员简历



李尚福

李尚福

李尚福,男,汉族,1958年2月生,江西兴国人,1974年5月参加工作,1982年8月入伍,1980年6月加入中国共产党,重庆大学控制理论与控制工程专业毕业,在职研究生学历,工



王小洪

王小洪

学博士学位。现任中共二十届中央委员,中共中央军事委员会委员,中华人民共和国中央军事委员会委员,国务委员、国务院党组成员,国防部部长,陆军上将军衔。



吴政隆

吴政隆

王小洪,男,汉族,1957年7月生,福建福州人,1974年7月参加工作,1982年12月加入中国共产党,中央党校大学学历。现任中共二十届中央书记处书记,国务委员、国务院党组



谌贻琴

成员,公安部部长、党委书记,中央政法委员会副书记,总警监。

吴政隆

吴政隆,男,汉族,1964年11月生,江苏南京人,1984年8



秦刚

月参加工作,1987年11月加入中国共产党,太原机械学院机械工程系机械制造工艺与设备专业毕业,大学学历,高级工程师。现任中共二十届中央委员,国务委员、国务院党组成员,国务院秘书长、机关党组书记。

谌贻琴

谌贻琴,女,白族,1959年12月生,贵州织金人,1977年3月参加工作,1985年5月加入中国共产党,中央党校研究生学历,研究员。

现任中共二十届中央委员,国务委员、国务院党组成员。

秦刚

秦刚,男,汉族,1966年3月生,河北怀来人,1988年8月参加工作,1986年11月加入中国共产党,国际关系学院国际政治系国际政治专业毕业,大学学历。

现任中共二十届中央委员,国务委员、国务院党组成员,外交部部长。

(新华社)

要闻

南海举行区直机关义务植树活动,建设3个主题林,栽种2000多株苗木

“植”此青绿 打造绿美南海



女企业家代表参与植树活动。

珠江时报讯(记者/郑慧苗)岭南春来早,植绿正当时。3月12日,南海区直机关义务植树活动暨绿美南海生态建设启动仪式在里水象岗山森林公园举行。区委书记、区第一林长顾耀辉带领区直机关党员干部、驻军部队、企业家、青年志愿者、群众代表等200余人参加植树活动,完成“南海双拥林”“南海巾帼林”“里水政企同心林”3个主题林建设,为南海添绿增彩。

“今日的南海,山地绿浪万顷,河湖郁郁葱葱,为建设现代化活力新南海提供了良好的生态屏障。”启动仪式上,顾耀辉号召市民争做生态文明建设的实践者、推动者。他表示,全区上下要大力发扬“前人种树后人乘凉”的精神,以锐意进取的干劲、久久为功的韧劲,高水平谋划推

进绿美南海生态建设,精准提升森林质量,一体推进城乡绿美,保护生物多样性,提高生态系统固碳能力,让南海天更蓝、山更绿、水更清、空气更清新。

启动仪式后,大家撸起袖子,挥锹挖土,扶正树苗,培土浇水,转眼间2000多株苗木迎风屹立,生机盎然,为南海增添一抹绿意。

本次活动共栽植高山榕、山杜英、醉香含笑、米老排、铁冬青等乡土阔叶树近20种,构建了能保持水土、涵养水源、碳汇能力且生物多样性功能较强、抗火等级更高的森林生态系统,推进里水镇象岗山生态修复,打造绿美广东生态建设示范点。

以佛山市创建国家森林城市为契机,南海区实施万亩千亩公园、河心岛生态修复、自然保护地

整合优化等系列自然生态建设工程,新增绿化面积0.17万公顷(2.5万亩),完成50公里滨水碧道、100个公园绿地空间建设,全区森林覆盖率超10%,城区绿化覆盖率达46.96%。生态环境质量显著提升,市民推窗见绿,出门见景,步移景换。

接下来,南海区将全面贯彻新时代生态文明思想,落实省委省政府关于深入推进绿美广东生态建设的决定,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,深入实施绿美南海生态建设“十大重点工作”,提升森林覆盖率,增强固碳中和功能,促进生物多样性,形成高水平城乡一体化绿美环境,全民共享生态建设成果,谱写人与自然和谐共生的绿美南海新篇章,推动南海高质量发展。

珠江时报记者/廖明琛 摄

相关新闻

南海妇联带动更多女性、家庭和企业参与植树造林 共建“巾帼林”“儿童友好林”

珠江时报讯(记者/郑慧苗 通讯员/朱雯嘉)3月12日,南海区直机关义务植树活动举行,区妇联同步启动“绿美南海 巾帼行动”,开展“巾帼林”义务植树,号召广大妇女和家庭积极参与绿美南海生态建设。

当日上午,来自区妇联、区女企业家协会、区儿童福利会、三八红旗手、最美家庭的代表们分工明确,配合默契,一起种下高山榕、山杜英、醉香含笑等树苗,完成“巾帼林”建设。

“种一棵树,造一片新林,为下一代营造良好生态环境。”南海区女企业家协会会长刘小卫表示,在区妇联的精准对接下,协会姐妹们能参与其中,未来将继续发动女企业家参与,为南海生态文明建设贡献力量。

绿美家园,人人有责。种植属于自己家庭树,佛山市“最美家庭”耿艳家庭又忙于帮助其他家庭种植小树苗。耿艳认为,绿美理念应该融入到家庭生活中,每位市民都应是绿美南海建设的参与者。

近年来,广东省委省政府推动“绿美广东”建设,在去年的省政府工作报告中更是提出,突出绿美广东引领,提高生态文明

建设水平,打造美丽中国的广东样板。省妇联将3月设为巾帼植树月,在全省着力推动“巾帼林”建设,越来越多的妇女同胞投身到国土绿化事业中,持续为南粤大地增绿添彩。

南海区妇联主席张颖雯表示,此次“巾帼林”植树活动是区妇联贯彻落实区委关于深入推进“绿美南海”生态建设重要部署的举措之一。希望带动更多女性、家庭和企业参与植树造林、爱护绿化、古树保护等公益活动,让南海的树更绿、天更蓝、水更清、家更美。

除了“巾帼林”植树活动,3月11日,市、区、镇三级妇联在西樵山下栽种一片“儿童友好林”。通过组织巾帼志愿者、亲子家庭共同种植儿童友好成长树,种下“绿色的希望”,让爱绿、植绿、护绿、兴绿的社会风尚茁壮成长。

接下来,南海区各级妇联组织将进一步深入实施“绿美南海 巾帼行动”,通过开展“种一棵树,打造一个美丽庭院,寻找一个最美家庭,培育一种文明新风”四个一行动,推动形成人人植绿护绿,家家美化庭院,为推动南海高质量发展贡献巾帼力量。

南海区国资系统大力扶持制造业、服务业小微企业和个体工商户发展

2022年累计减租惠企8000万元

珠江时报讯(记者/李年智 通讯员/曾凡金)近日,记者从南海区国资局获悉,2022年南海区国资系统积极响应号召,减免制造业、服务业小微企业和个体工商户房屋租金,累计减租金额近8000万元,惠及市场主体超1300家。

2022年,在疫情冲击下,南海的小微企业和个体工商户的经营受到挑战,南海区国资系统减免制造业、服务业小微企业和个体工商户房屋租金,帮助企业降低生产成本。南海区国资系统全面梳理租户信息,主动对接符合租金减免条件的租户,累计减租金额近8000万元,惠及市场主体1300家以上。

在减租过程中,南海区国资系统的企业主动作为,化解难题,对存在合法转租及分租情况做到“穿透式”减免租金,保证减免租金政策落实到最终承租方,同时鼓励中间转(分)租方适当减免转(分)租差价,给予最终承租方帮扶,体现租赁各方的共同担当。比如,佛山市南海区同善物业管理有限公司为属下佳智富公司租户,租赁位于松岗松风路及官窑一街258号地块物业,其分租户为制造业小微企业、初创公司,在切实响应“穿透式”减免租金原则时,佳智富公司鼓励同善物业减免租金差价,减轻企业经营压力,与分租户共同扶持、共渡难关。同善物业予以支持,给分租户落实免租政策,并额外根据双方合同租金追加减免金额,分租户最终获减免租金共56万元。